



Câmara Municipal de Santana do Itararé PR

Rua: Vereador Vergílio de Sene, 38 – Bairro Portal dos Ipês, fone: 43.3526.1302 Santana do Itararé – Paraná

LAUDO DE AVALIAÇÃO

AVALIAÇÃO DA EMPRESA, PROFISSIONAL E DOS PREÇOS DE MERCADO, PARA FIM DE FORNECIMENTO DE MATERIAL DE CONSUMO DESCRITO NO PROCESSO, VISNADO EM SUPRIR AS NESSECIDADES DO LEGISLATIVO.

ENDEREÇO: DORIVAL DE ASSIS FERREIRA EIRELI-ME empresa inscrita no CNPJ. 00.917.017/0001-08, com sede a Praça Frei Mathias de Gênova, 68, Sala B, centro, Santana do Itararé – Pr, CEP. 84.970-000 – Cel. 43 - 991.933419.

A Câmara Municipal de Santana do Itararé, Estado do Paraná, através da Portaria nº. 004/2016 que nomeou a Comissão de Avaliação de Preços, com objetivo avaliar as Empresas citadas acima na especialidade dos serviços para fim de fornecimento de Material de Consumo, Papelaria para Câmara Municipal de Santana do Itararé – PR, visando em suprir as necessidades do Legislativo, para período de junho/2017 a dezembro de 2020, onde concluímos o seguinte:

1 – DESCRIÇÃO DE AVALIAÇÃO DA PESSOA JURÍDICA

Trata-se de Empresa idônea, eficiente, com documentos hábeis, com capacidade, suficiente para fornecer o material de consumo descrito no processo para Câmara Municipal de Santana do Itararé — PR, visto que vem prestando serviços na especialidade em várias entidades e vem participando de varias licitações e tivemos a oportunidade de acompanha — lá sua eficiência nos serviços e principalmente na entrega dos materiais pela empresa, nada constatamos que venha desaboná-las, notamos também sua regularidade com relação aos serviços prestados.

2 – AVALIAÇÃO DE PREÇOS

Devemos de início esclarecer que neste trabalho, analisamos os procedimentos para a determinação do valor dos materiais a serem fornecidos já descritos no certame licitatório para Câmara Municipal de Santana do Itararé – PR, no tocante as questões pertinentes à área de papelaria.

Nestas condições para determinarmos o justo valor, apuramos os valores apresentados no mercado das cidades vizinhas para resguardarmos os princípios: economicidade, legalidade, imparcialidade e moralidade, sendo que a empresa avaliada desempenha seu trabalho com muita competência e eficácia como citamos acima estando sempre presente quando solicitado, seu material e serviço tem o preço condizente como valor de mercado circulante, como notamos na pesquisa de preço apresentada.





<u>Câmara Municipal de Santana do Itararé PR</u>

Rua: Vereador Vergílio de Sene, 38 – Bairro Portal dos Ipês, fone: 43.3526.1302 Santana do Itararé – Paraná

3 – VALOR E MANUTENÇÃO

Como já descrevemos acima o valor de cada item apresentado pela empresa é menor preço como consta na cotação de preço, que serão pago através das notas fiscais apresentadas, conforme especificado no certame e assinatura do contrato, visando em suprir as necessidades do Legislativo.

Desta forma, os referidos valores estão condizentes com os valores de mercado como consta na cotação de preço e existem recursos financeiros para cobrir esta despesa conforme dotação orçamentária mencionada no decorrer do processo e atualização de preços conforme correção monetária e variação de mercado.

Opinamos, portanto, pela contratação da Empresa DORIVAL DE ASSIS FERREIRA EIRELI-ME empresa inscrita no CNPJ. 00.917.017/0001-08, com sede a Praça Frei Mathias de Gênova, 68, Sala B, centro, Santana do Itararé – Paraná, por apresentar o menor preço dos itens consultados, objetivando o bom funcionamento do Legislativo.

Sala das sessões da Câmara Municipal de Santana do Itararé, 26 de maio

Pedro Jose da Silva Presidente da Comissão

Marcio Gomes Presidente da Câmara Alice das Brotas Serie Guimarães Relator

Ricardo de Jesus Queiroz